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поточному рахунку підприємства,  але якщо на поточному рахунку підприємства 
недостатньо коштів – про відтворювальний процес не може йти і мова.  

Якщо розглянути собівартість продукції (робіт, послуг), яка включає в себе 
перелік статей витрат, в тому числі і стаття “Амортизаційні відрахування”, отже в 
кожну одиницю продукції (робіт, послуг) закладено амортизаційні відрахування, а 
відтак у сумі вирученій від реалізації продукції (робіт, послуг)  є їхня частка. Тому 
вважаємо за доцільне відокремлювати знос (амортизаційні відрахування) з виручки 
від продажу готової продукції  та акумулювати окремому депозитарному рахунку.  

Нами пропонується реальний накопичувальний механізм завдяки якому 
накопичення амортизаційних відрахувань відбувається з кожною товарною 
операцією: чим більше реалізованої продукції, тим більша відповідно і сума 
амортизаційних відрахувань у грошовій масі буде надходити на накопичувальний 
депозитарний рахунок.   

Запропонований нами механізм вибору оптимальної амортизаційної політики 
керівництвом суб’єкта господарювання, оснований на реальному акумулюванні 
«живих» коштів має стати джерелом внутрішніх інвестицій для відновлення та  
оновлення основних засобів суб’єкта господарювання. 
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роль аудиту як основного фактору зростання доходу. Посилена увага до доходів від 
реалізації обумовлена тим, що він виникає саме в процесі реалізації завершальної 
стадії кругообігу в якій визначається фінансовий результат діяльності бізнесу з 
виокремленням саме тих видів товарів, робіт чи послуг на які існує попит. Дохід 
перебуває в центрі уваги не тільки фінансового обліку та аудиту, фінансових 
відносин. Важливим є його врахування в системі податкового та управлінського 
обліку, в господарській сфері підприємства. 

Аудит доходів від основної діяльності на підприємствах може здійснюватися в 
двох формах: внутрішній та зовнішній. Вибір тієї чи іншої форми обумовлено перш 
за все його обов’язковістю (якщо мова йде про зовнішній), розміром підприємства, 
його фінансовою спроможністю та потребами, в тому числі власників та керівництва 
(рис. 1). 

На сьогодні вагомого значення набуває якісний внутрішній контроль доходів від 
основної діяльності підприємства. Перш за все це передбачає вибір такої форми його 
організації яка ба дала змогу забезпечувати досягнення позитивного результату при 
вирішення певного завдання та здійснення управлінні в цілому. Вибір конкретної 
форми внутрішнього аудиту залежіть від багатьох факторів та має вирішуватися 
кожним суб’єктом господарювання з урахуванням специфіки його функціонування.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Підходи до організації аудиту доходів на підприємстві 
 

Так, контроль на підприємстві може бути здійснений безпосередньо на кожному 
робочому місці. Наприклад, в частині доходів це контроль при виконанні операцій з 
обліку визнання та оцінки доходів, самоконтроль або сумісний контроль процесу 
реалізації, транспортування, контроль в договірних відділах, контроль за реалізацією 
управлінських рішень тощо. 

Наступним способом організації аудиту є формування власної структури 
внутрішнього аудиту (служби або окремої посади). При цьому служба за потреби 
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точково може залучати зовнішнього консультанта. У разі якщо такі ситуації 
виникають досить часто та з приводу широкого кола питань доцільно усі або 
часткові функції внутрішнього аудиту передати зовнішньому консультантові. Тобто 
організуватися цей процес в формі аутсорсингу. 

За умови організації системи внутрішнього аудиту через створення спеціального 
органу або посади, розподілу цих функцій між працівниками підприємства повинні 
сформувати систему регулювання яка б базувалася на внутрішніх нормативах та 
охоплювала організаційний, кадровий та методологічний рівні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Організація внутрішнього аудиту доходів від основної діяльності 
 

Отже, приділення уваги питанням аудиту доходів діяльності дозволить вчасно 
виявляти перспективні шляхи розвитку вітчизняних підприємств. Здійснення 
якісного аудиту потребує належної організаційно-методичної побудови процесу 
цього виду перевірки, яка б охопила всі ділянки обліку, що стосуються формування 
доходів від основної діяльності підприємства.  
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